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Onderwerp  : vaststellen van diverse verordeningen door de raad wegens het in werking treden    
                            van de WABO. 
 
 
Voorgestelde beslissing: 

1. Vaststellen van de nieuwe Bouwverordening, APV en de Bomenverordening. 
 

 
 
Inleiding 
Op 1 juli 2010 treedt (volgens de huidige planning) de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsrecht (WABO) 
in werking. Met deze nieuwe wet worden de diverse omgevingsvergunningen onder één dak gebracht. Om 
diverse gemeentelijke verordeningen hiermee in overeenstemming te brengen, moeten zij worden 
aangepast en opnieuw worden vastgesteld. 
 
 
Samenvatting 
Wegens het inwerking treden van de WABO moeten de Bouwverordening, de APV en de Bomenverordening 
worden aangepast. De gemeenteraad moet deze verordeningen opnieuw vaststellen. 
 
 
Meetbaar effect 
De Bouwverordening, de APV en de Bomenverordening worden door de raad opnieuw vastgesteld. 
 
 
Argumenten 

1.1 per 1 juli 2010 treedt de WABO in werking. 
Wegens de komst van de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsrecht moeten diverse gemeentelijke 
verordeningen, waaronder de Bouwverordening, de APV en de Bomenverordening, worden aangepast 
om deze in overeenstemming te brengen met de nieuwe wet. 

 
1.2 Het is de bevoegdheid van de raad om deze verordeningen te wijzigen. 

 
1.3 De wijzigingen betreffen uitsluitend tekstuele wijzigingen 

Het betreft onderwerpen die in de WABO, Besluit Omgevingsrecht (BOR) of Ministeriele regeling 
Omgevingsrecht (MOR) zijn geregeld. Hierdoor kunnen bepaalde regelingen in de bestaande 
verordeningen vervallen en moeten verwijzingen naar andere wetten, besluiten of regelingen worden 
aangepast.  

2.  
 
Uitvoering 
 
Planning: Nadat de verordeningen in de raadsvergadering van 24 juni 2010 worden vastgesteld zullen deze 
voor de inwerkingtreding van de Wet Algemene Bepalingen Omgevingsrecht worden gepubliceerd.  
 
Burgemeester en wethouders, 
 
 
 
G.H. Tamminga    J.P.M. Alberse 
secretaris    burgemeester 
 


